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Tlačová správa 

 

ZMENA ČÍSLA ÚČTU 
 

Bratislava, 24. júla 2009 
 
 

Slovenská katolícka charita (SKCH) oznamuje svojim podporovateľom, že z dôvodu 
zlúčenia bánk Istrobanka a ČSOB prišlo k zmene čísla účtu „Človek v ohrození“, ktorý je 

určený na pomoc ľuďom postihnutým katastrofami či obetiam nepokojov doma i v 
zahraničí. Nové číslo účtu platí od 1. júla 2009, pričom jeho názov „Slovenská katolícka 

charita“ ostáva nezmenený. 
 
Z dôvodu zlúčenia bánk Istrobanka a ČSOB sa mení číslo účtu SKCH „Človek v ohrození“. Nové číslo 
účtu platí od 1. júla 2009 a je nasledovné: 4008058424/7500 a nachádza sa v ČSOB. Názov účtu 
„Slovenská katolícka charita“ ostáva aj naďalej v platnosti. 
 
 

PODPORA SKCH SMERUJE MOMENTÁLNE DO NAMÍBIE A VIETNAMU 
SKCH podporuje dve centrá, ktoré poskytujú pomoc matkám s deťmi, ktoré sú nakazené vírusom HIV 
a starajú sa o siroty, ktorým zobral AIDS rodičov. Až do 30.septembra 2009 má každý možnosť 
zapojiť sa do zbierky a zlepšiť ich zdravotnú ako aj sociálnu situáciu. Doteraz sa vyzbieralo 2.397,05 
eur. 

 
Výťažok z verejnej zbierky je určený na pomoc dvom centrám: Mai Tam Centrum pre HIV+ 

deti a ženy vo Vietname a Catholic Aids Action v Namíbii. Mai Tam Centrum poskytuje poradenstvo 
a zdravotnícku starostlivosť, ale i ubytovanie. Deti a matky, ktoré bývajú v cente Mai Tam by sa mali 
presťahovať zo súčasných priestorov do novej budovy, na ktorej výstavbe spolupracujú katolícki 
misionári. SKCH podporuje túto snahu, pretože vytvorenie rodinnej atmosféry pre tieto ženy a deti 
považuje za dôležité, aby mohlo Mai Tam Centrum aj naďalej plnohodnotne vykonávať svoje poslanie.  
Druhou organizáciu je Catholic Aids Action, ktorá sa stará predovšetkým o siroty, ktorým zobral 
AIDS rodičov. Jeho práca je zameraná na zvyšovanie verejného povedomia o HIV, konkrétne 
zastrešujú vzdelávací preventívny program, ktorý ročne absolvuje približne 675 sirôt a poskytujú 
stravovanie deťom.  
Podporiť obe centrá môžete poukázaním ľubovoľnej sumy na číslo účtu vyhradené pre túto zbierku: 
4008058424/7500, ČSOB, variabilný symbol 164 alebo zaslaním Darcovskej SMS správy v tvare DMS 
(medzera) CHARITA na číslo 877. Zbierka bola povolená MV SR a na číslo účtu môžete posielať svoje 
príspevky až do 31.decembra 2009. Číslo pre DMS je aktívne do 30.septembra 2009. 
 
SKCH Vám ďakuje za pochopenie a prejavenú dôveru. 


